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ПРИЕТИ СИГНАЛИ ПО  „ЗЕЛЕНИЯ ТЕЛЕФОН” И ЕЛЕКТРОННАТА ПОЩА В РИОСВ – ПЛОВДИВ  
ЗА ПЕРИОДА 01.05.2010 – 31.05.2010Г. 

 
 

№ 
 
 

Дата Постъпил 
сигнал 

Съдържание Отгово
рна 

инстит
уция 

Предприети мерки 

40 01.05.10 
09:40 

„Зелен 
телефон” 

През 2008г. закупих от агенция за 
държавни вземания паткарник /база за 
гушене, намираща се в гр. Първомай до 
р. Мечка/. Местонахождението му е в 
гр. Първомай, на излизане от града по 
посока Бяла река преди моста в ляво 
покрай реката. Дал съм го под наем на 
Серафим Гургуджийски от гр. Раковски, 
който гуши патки, но не спазва никакви 
изисквания, замърсява околността и 
реката. Моля за вашата намеса, за да се 
извършва дейността съгласно 
изискванията на екологичното 
законодателство. 

РИОСВ Извършена е проверка на „База за гушене” – 
гр. Първомай на р. Мечка, стопанисвана от 
„сарафа-2006” ЕООД (КП N:2752/11.05.2010г.) 
и собственост на Йордан Илчев. Констатира 
се, че обектът използва 2 сондажа без РВ; 
отглеждат се 2000 патици при лоши хигиенни 
условия; прокопан е канал за ОВ от обекта до 
р. Мечка със застояли ОВ, като не се 
констатира изтичане на ОВ в реката в момента 
на проверката. Според наемателя ОВ се 
събират в бетонирани ями, които периодично 
се почистват. Направени са следните 
предписания: да не се изпускат ОВ в реката; 
да се затвори и почисти канала, заустващ в 
реката; да се почистят бетонираните ями от 
утайки; да се открие процедура за издаване 
на РВ в БДУВ – ИБР – Пловдив. 

41 04.05.10 
10:15 

Сигналът 
е подаден 
на място 
в РИОСВ. 

В С. Скутаре, местността „Чеирите” – 
общинско пасище срещу гарата, 
Николай Стоичков Дюзов изхвърля 
отпадъци – тор, строителни отпадъци, 
етернит и т.н. Образувало се е 
незаконно сметище, на което са 
започнали да изхвърлят тор и от 
съседния обор, който се почиства за 
отглеждане на патици. Кметът е 
уведомен за проблема, но не взема 
никакви мерки нито за прекратяване на 
нарушението, нито за почистване на 
площите. Моля за съдействие за 
преустановяване на замърсяването. 

РИОСВ С писмо с изх. № 1057/04.05.2010 г. е 
уведомен кмата на с. Скутаре за подадения в 
РИОСВ сигнал. Дадено му е предписание в 
срок до 25.05.2010 г. да извърши проверка и 
да уведоми писмено РИОСВ за: 

- Предприетите мерки по преустановяване на 
нерегламентираното изхвърляне на отпадъци 
и почистване на замърсения терен. 

- Действията по предотвратяване на 
последващо замърсяване. 

- Предприетите административно – 
наказателни мерки срещу нарушителя, 
съгласно ЗУО и Наредбата на Об.С – Марица. 
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42 05.05.10 
10:45 

„Зелен 
телефон” 

От около един месец всеки ден след 
обяд около 17 до 19 часа в село Й. 
Груево се носи непоносима миризма на 
нещо като пластмаси, фекалии и т.н. 
вероятно вечер движението на 
въздушните маси обръща посоката си от 
сметището в Цалапица към Й. Груево. 
Хората от селото настояват РИОСВ да 
вземат мерки за прекратяване на 
причината за това обгазяване. 

РИОСВ При извършената проверка не се констатираха 
описаните в сигнала миризми на територията 
на населеното място. Извърши се проверка за 
нерегламентирани сметища. Констатираха се 
две такива, разположени в землището на с. 
Йоаким Груево в местността „Моцерните”. 
Констатира се запалване на отпадъците /на 
две места/. Съставен е КП № 2700/25.05.2010 
г. и Акт № 208/25.05.2010 г. на Кмета на с. 
Йоаким Груево за неизпълнение на 
задълженията си по управление на 
отпадъците, с което е допуснал повторно 
замърсяване на вече почистени терени. 

43 10.05.10 
10:04 

„Зелен 
телефон” 

В Първенец над сметището до реката 3-
4 багера копаят и товарят материал. 
Моля за спешна проверка. 

РИОСВ В землището на с. Първенец в местността 
„Чакъла” над депото за строителни отпадъци 3 
бр. багери копаят с цел търсене на скраб в 
старото рекултивирано сметище. Багерите са 
наети от група роми. Имотът е собственост на 
община „Родопи”. Дадени са предписания да 
се възстановят изкопите и да се преустанови 
дейността. Предписанията се контролират от 
кмета на с. Първенец. 

44 16.05.10 
19:32 

e-mail гр.Стамболийски,местността Горньовица 
сметището използвано от 
МОНДИ.......сезон 2010.Моля, обърнете 
внимание,че цялото пуши.А като 
заработи и фабриката?Да не говорим и 
за сметището за битови отпадъци в 
землището на  Цалапица как 
мирише...... 
 
Приложен снимков материал – 3 бр. 

РИОСВ Изпратено е писмо от „Монди Стамболийски” 
ЕАД за състоянието на депото на посочената в 
сигнала дата, с вх. N: в РИОСВ – Пловдив 
1142/18.05.2010г., в което са описани 
мерките, които фирмата предприема при 
запалване на сметището. При наличие на дим 
се извежда противопожарен автомобил, който 
извършва гасене. Създадена е система за 
подаване на сигнали от граждани в случай на 
наличие на задимяване. 

45 17.05.10 
11:35 

„Зелен 
телефон” 

В с. Оризаре има ранен щъркел. В 
момента за него се грижи човекът, 
който го е намерил – Владислав, тел. 
0898746247. Моля да помогнете за 
спасяването му. 

РИОСВ Раненият щъркел е донесен в РИОСВ от 
подателя на сигнала и чрез представител на 
СНЦ „Зелени балкани” птицата е изпратена в 
спасителния център в гр. Стара Загора. 
Съставен е протокол за разпореждане. 

46 18.05.10 
17:00 

„Зелен 
телефон” 

Работя в близост до кланицата на 
отбивката от Асеновградско шосе за 
Долни Воден. Не зная дали обектът има 
пречиствателно съоръжение, но 
наоколо се носи непоносима миризма. 

В и К Предвид спецификата на обекта, миризма се 
осеща в района на боксовете за престояване 
на животните, както и в района на клетката за 
временно съхранение на торовата маса. 
Същата се изнася ежеседмично. По отношение 



  

 3 

Сутрин, вечер, събота и неделя не се 
диша от миризми. Наоколо има частни 
фирми, производствени халета, всички 
са потърпевши. 

на пречиствателното съоръжение – сключен е 
договор за ремонт и реконструкция. 
Изпълнява се ново пречиствателно 
съоръжение. Предстои доставка, монтаж и 
въвеждане в експлоатация. На фирмата е 
съставен акт от предишна проверка. 

47 21.05.10 
09:00 

e-mail  Здравейте. Повода по който Ви пиша е 
дейността на фирма "ГРИПС" гр. 
Раковски, кв.Секирово, на изхода за 
с.Шишманци. Същата произвежда ресни 
за врати и изкуствени елхи. За 
производството си използва отпадъчни 
материали на пластмасова основа, 
които претопява. При действие на така 
наречените "топилки" отработените 
токсични газове се изхвърлят през 
въздухоотводи в атмосферата. Шума от 
ел. двигателите също е голям. 
Миризмата е крайно неприятна и 
вредна, в района има много малки деца, 
постоянно сме със затворени прозорци. 
Разстоянието от цеха и съседните 
жилищни сгради е около 10-15м. Това 
дори не е индустриална зона.  
Сигнализирали сме Общ. 
администрация и преди, а също и Вас, 
но единствено се изгради по-висок 
въздухоотвод, няма филтри и това 
никак не реши проблема. МОЛИМ за 
извършване на проверка, която да 
спомогне за решаване на проблема. 
Живеещите наоколо ще изчакаме 
отговора Ви, като имаме готовност за 
подписка и въз основа на това ще 
преценим по нататъшните си действия. 

РИОСВ, 
Общ. 
Раковск
и 

От страна на РИОСВ – Пловдив е извършена 
проверка по компоненти въздух, води и 
фактор шум. Не се констатираха неприятни 
миризми, извън границите на обекта. 
Извършени са контролни измервания на шума, 
излъчван в околната среда от обекта. Предвид 
работното време в обекта от 07:00 до 16:00 
часа не се очаква шумово натоварване в 
часовете за почивка. Дадени са предписания 
за провеждане на собствени измервания на 
вредностите, изпускани в атмосферата. При 
направените теоретични разчети по балансови 
методи не са констатирани превишения на 
НДЕ. При проверката присъства и 
представител на Обищина Раковски, тъй като 
отстоянието на обекта от жилищните сгради не 
е от компетентността на РИОСВ. Предвижда се 
контрола на обекта да продължи.  

48 31.05.10 
09:10 

„Зелен 
телефон” 

Искам да сигнализирам за незаконно 
сметище в гр. Стамболийски, което 
функционира от 1 година. Намира се на 
входа на града, като се влиза от 
„Цариградско шосе”, след моста веднага 
в ляво, на около 200 метра, 
нопосредствено до реката. Сметта от 

РИОСВ Сигналът ще бъде проверен в текущ порядък. 
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целия град организирано с общински 
коли се извозва до това място. Носят се 
непоносими миризми. Живеем в този 
район, оплаквали сме се на кмета, но 
няма предприети мерки. Заснели сме 
колите, които извозват, виждат се 
регистрационните им номера. Ще ви 
предоставим целия материал, за да 
може да се прекрати това беззаконие. 
Молим за вашата компетентна намеса. 

 31.05.10 
13:40 
 

„Зелен 
телефон” 
на МОСВ 

В с. Черноземен общ. Калояново обл. 
Пловдив има розоварна, от която чрез 
тръба се изхвърля мазут във водите на 
р. Стряма. Замърсяването се наблюдава 
в момента. 

 Извършена е проверка на обект „Розоварна – 
с.Черноземен”, собственост на „Розабул”ООД 
от експерти на РИОСВ-Пловдив и Регионална 
лаборатория-Пловдив. Констатира се, че 
обектът е отдаден под наем на фирма 
„Интермед 1”ЕООД, съгласно Договор за наем 
от 03.05.2010, представен при проверката. 
Обектът работи от 22.05.2010, като се 
преработва розов цвят в цеховете за 
дестилация и екстракция. Отпадъчните води от 
обекта след отделяне на розовите джибри 
заедно с охлаждащите води заустват в 
р.Стряма, съгласно Разрешително за заустване 
№ 300037/14.07.2006г. и Решение № 
558/06.02.2009г. При оглед на мястото на 
заустване на отпадъчните води не е забелязан 
разлив или следи от мазут в реката или на 
самото място. В присъствието на 
представители на „Розабул” ООД, „Интермед 
1” ЕООД, експерти от РИОСВ-Пловдив и РЛ-
Пловдив е взета водна проба от отпадъчните 
води в мястото на заустване в р.Стряма. Взети 
са също така и водни проби от реката на 150м 
преди точката на заустване и 150м след нея. 
При оглед на обекта не се забелязаха разливи 
на мазут. Последния се съхранява в цистерна, 
разположена върху  циментирана площадка. 
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ПРИЕТИ СИГНАЛИ ПО  „ЗЕЛЕНИЯ ТЕЛЕФОН” И ЕЛЕКТРОННАТА ПОЩА В РИОСВ – ПЛОВДИВ В ПРЕДХОДЕН МЕСЕЦ, 
ЗА КОИТО СА ПРЕДПРИЕТИ ДЕЙСТВИЯ В ПЕРИОДА 01.05.2010 – 31.05.2010Г. 

 
 

38 28.04.10 
14:00 

„Зелен 
телефон”  

В с. Михилци, в чертите на селото, 
втората пресечка в ляво след влизане 
от посока Хисар, до ракиджийницата, е 
разположен незаконен краварник. 
Отпадъците от животните се изхвърлят 
в дерето, минаващо наблизо. Носи се 
непоносима миризма, водата в дерето 
се замърсява от фекалиите. Кметицата 
на селото е запозната с проблема, но не 
взема никакви мерки. Моля да 
извършите проверка и да съдействате 
за отстраняване на проблема. 

РИОСВ – 
Пловдив 
 

От извършената проверка се установи, че в 
регулационните граници на с. Михилци се 
отглеждат около 40 бр. крави. В резултат от 
дейността се установи изпускане на течна 
торова фракция в дерето, намиращо се под 
фермата. Предписано е на собственика да 
преустанови изпускането на течна торова 
фракция в дерето. 

24 07.04.10 
15:30 

„Зелен 
телефон” 

Всяка неделя на „Руския пазар” се 
продават диви пойни птички, 
обикновено от един накуцващ мъж, 
който кара тъмно син фиат. 

РИОСВ - 
Пловдив 

При извършената проверка не се констатира 
търговия и притежание на защитени видове 
животни. 

 
Забележка: Гражданите, подаващи сигнали за нарушения на Закона за управление на отпадъците  /ЗУО/, се насочват и към отдел 
“Екология” на съответните общини. 
 Когато сигналите са от компетентността на общините в рамките на Закона за териториално-селищното устройство, както и по 
Наредба N:1 за опазване на декоративната растителност, се отправят към съответната община. 
 Информацията е изготвена в направление “Информационно обслужване”.  

Телефон: 64-32-45.  
 
 


